

Čarobna proljetna kolekcija Lancôme Absolutely Rôse

Pariz svakog proljeća donosi nešto novo – ove je godine kao nadahnuće poslužila ružičasta boja. Lisa Eldridge odabrala je ovu bezvremensku boju kako bi reinterpetirala snove Parižanke kroz novu, veličanstvenu kolekciju

Ružičasta je iznimno očaravajuća boja, boja Lancômea, a sada je zvijezda kolekcije „Absolutely Rôse!“. No to nije sve. Ove smo je godine imali prilike vidjeti na najprestižnijim tjednima mode širom svijeta, a bila je, naravno, prisutna i u backstageu modnih revija, ponosno zauzevši mjesto u paletama svih visažista!

La Rose à Poudrer Parisian Kabuki - izgleda poput ruže, a opet... prvo što ćete zamijetiti na kutijici je veličanstveni cvijet. Potom ćete opaziti da je svaka latica protkana svjetlucavim biserastim česticama koje istovremeno donose blistavost i profinjenost. Ove iskre svjetlosti kreirane su kako bi osvijetlile kožu jednim potezom četkice – i to ne bilo kakve!

Parisian Kabuki posebno je dizajniran kako bi se jednostavnim potezom zahvatila optimalna količina iluminatora koji se četkicom lagano nanosi na čelo, korijen nosa, vrh jagodica, bradu, vrat i donju liniju vrata. Konture lica u trenu su oblikovane i okupane svjetlošću, a koža blista zdravim sjajem. Po čemu je još poseban? Dolazi u kutijici za nakit, dragocjenoj poput samog proizvoda. S istim, zaobljenim retro linijama kao i kompaktni puderi iz pedesetih godina prošlog stoljeća, u kupaonicu unosi dodatni dašak elegancije. Cijena: 509 kn

Tri rumenila Cushion Blush Subtils, tri proizvoda za naglašavanje zdravog sjaja, nekoliko načina da si priuštite svjež, blistav i iznimno osvijetljen ten na kojem zavidimo Parižankama! Prednosti: mogu se koristiti zasebno ili u kombinaciji za 'drapiranje' (tehniku šminkanja koja će obilježiti ovo proljeće), kako biste pomoću svjetlosti oblikovali konture lica. Cijena: 309 kn

1/ «02 Rose Lemonade» dolazi u nježnoj lila-ružičastoj nijansi i obrazima donosi meki ružičasti sjaj, poput dodira zimskog povjetarca.

2/ «024 Sparkling Framboise» u upečatljivijoj je ružičastoj nijansi te je savršen za sve koji žele odvažan i elegantan baby-doll izgled.

3/ «00 Highlighter» je najbolji saveznik svake djevojke za strobing, kojim se postiže

savršen sjaj i zahvaljujući kojem ćete se spremno suočiti sa svakom situacijom sa smiješkom na licu. Imajte ga uz sebe u slučaju neplaniranog spoja!

La Palette La Rose -ova nadasve romantična kompaktna kutijica sadrži sve što je potrebno za jedinstveni proljetni look vaših očiju i usana! U njoj se krije paleta od šest sjenila u vedrim, pastelnim, nježnim i osvježavajućim nijansama. Kreirala ih je Lisa Eldridge, a mogućnosti isprobavanja, gradacije i kombiniranja su beskonačne!

Ispod poklopca ćete pronaći tri ruža: jedan iznimno sjajne teksture i dva baršunastog finiša. Ovaj trio boja i tekstura kreiran je kako bi vam ponudio cijeli niz različitih lookova, koji će ispuniti težnje i snove svake žene. Usne sa zamagljenim efektom, blistavim finišem, mat učinkom, ili kombinacija sveg navedenog... Odvažite se, isprobajte ih i nabacite osmijeh! Cijena: 539 kn

Le Crayon Miracle - za efekt širom otvorenih očiju potrebno ih je osvijetliti. Svi već znamo za Le Crayon Miracle, omiljenu olovku za oči francuskih gospođica. Donosimo prekrasno iznenađenje: sada je dostupna i u proljetnoj verziji (tako ružičasta, tako Lancôme!) - upravo ono što nam treba za vedriji pogled po završetku zime. Idealna za iscrtavanje vanjskih linija ili unutarnjih rubova očiju, ova olovka baršunaste, meke i iznimno glatke teksture klizi po koži i omogućava jednostavno nanošenje za izgled po želji, čak i onaj najodvažniji. Zahvaljujući grafičkom i blistavom efektu, Le Crayon Miracle je savršena olovka za ovo proljeće i neizostavni dio makeupa avangardnih djevojaka. Cijena: 167 kn

Parisian Lips Le Stylo (#01, #03, #04) - primjena 'tehnologije jastučića' na olovku za usne - impresivna inovacija ove olovke s dva kraja i savršeni 'alat' za iscrtavanje ombré usana. Krasi je kremasta, neznatno nijansirana formula koja hidratizira i osvjetljava usne providnim slojem te iznimno praktičan jastučić koji prilikom pritiskanja donosi optimalnu količinu polu-matiranih pigmenata. Količina se lako kontrolira, a rezultat je zadivljujući ombré efekt. Usne su senzualne i uljepšane na profinjen način. Cijena: 233 kn

Grandiôse Liner (#04 Fuschia Mat, #09 Bois de Rose) -Iznimno cijenjen među Parižankama, Grandiôse Liner naglašava ovosezonski trend dvjema novim nijansama, a to su: zamamna Fuschia Mat i Bois de Rose - ružino drvo koje savršeno ide uz maskaru Grandiôse za kreiranje izgleda koji će definitivno privlačiti poglede! Cijena: 266 kn

Juicy Shaker (#303 Cloud Candy) -Odbacite klasične ruževe i isprobajte novo ulje za usne Juicy Shakers Cloud Candy u prekrasne boje koja će obasjati vaš osmijeh. Spužvasti aplikator suptilno miriše na slasnu gumu za žvakanje i nesumnjivo će vas vratiti u djetinjstvo. Cijena: 166 kn